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Pia und Paul haben frei 

Pia und Paul sind     verheiratet    (1). Sie haben drei kleine Kinder, eine Tochter und zwei  

           Söhne         (2) . Heute schlafen die          Kinder         (3) bei Oma und Opa. Pia und Paul  

           haben          (4) einen ganzen Abend frei.              Was           (5) sollen sie tun? Sollen sie ins 

Kino gehen? Oder tanzen? Pia schaut zu Paul und Paul schaut zu Pia. In der Wohnung  

             ist            (6) es ganz leise. Pia und Paul fühlen sich wie in einem Hotel,          weil          (7) 

ihre Wohnung ohne Kinder nicht wie ihre Wohnung ist. Jetzt          wissen         (8) Pia und Paul, 

was sie heute Abend machen wollen. Sie          möchten        (9) einfach nur zu Hause bleiben. 

  

1 a) verheiratet   2 a) Sohn   3 a) Kinder 

 b) geheiratet    b) Söhnen    b) Kind 

 c) verheiraten    c) Söhne    c) _______ 

             
             

4 a) habt   5 a) Wann   6 a) ist 

 b) hat    b) Wo    b) gibt 

 c) haben    c) Was    c) hat 

             
             

7 a) dass   8 a) wisst   9 a) möchten 

 b) warum    b) weiß    b) möchtest 

 c) weil    c) wissen    c) möchtet 

             

 


